

爱“心”行动开通线上报名

# 困境家庭先心病儿童可以报名参加

本报讯(记者 郝晓炜)6月29日山西省慈善总会消息,“中国移动爱‘心’行动——山西省困境家庭先心病儿童救助计划”(以下简称“救助计划”)开通线上报名。我省有0岁至14岁先天性心脏病或疑患先心病儿童的困难家庭可以通过打电话或扫描二维码报名参加救治。

先天性心脏病,简称先心病,是儿童先天性疾病中最为严重的一种,也是最常见先天性畸形之一,具有发病率高、死亡率高、治愈率高等特点。多数先心病儿童如及时进行手术治疗,可以和正常人一样完全恢复健康,然而数万元的手术费用让许多贫困家庭望而却步。

由中国移动慈善基金会、山西省慈善总会、泰达国际心血管病医院合作开展的“救助计划”为贫困家庭先心病患儿提供免费手术的机会,让孩子能够得到最好的救助。

2022年至2023年“救助计划”为120名0岁至14周岁先心病儿童实施全额手术救

治。目前,已救治30名儿童,还有90名儿童救助手术计划将在2023年9月底前完成。我省有0岁至14周岁先天性心脏病或疑患先心病儿童的困境家庭,可以拨打山西省慈善总会0351—6387343、太原市慈善总会0351—7198355,或扫描二维码报名,为孩子重塑健康人生。

## 老人望“杏”发愁 “格格”帮忙采摘



图为采摘杏现场。

## 旅客突发疾病 太原、石家庄空中联动缩短航程

本报讯(记者 李涛 通讯员 逯夏)一架飞往河北省石家庄市的航班,途经太原管制区上空时,机组发来旅客突发疾病的信息,航班需要尽快飞抵目的地。6月29日民航山西空管分局传来消息,这是一次太原、河北两地管制员的空中联动,为这架班机及时开辟出一条直飞线路,缩短了约50公里的空中航程,让旅客及时得到了救治。

中午时分,从银川飞往石家庄的9C6202班机,进入太原管制区域。

此时,航班机组通报太原管制区的管制员,机上有紧急情况:有一名32岁的男性乘客,乘机途中因气压变化导致心脏不适。当前旅客情况比较稳定,正在吸氧治疗,机上有医生随时监控身体状态。综合研判后,机组决定正常飞向目的地石家庄,但希望保持大速度飞行,中途避免机动和减速,以便尽快落地将病人送至医院。

山西空管分局管制员立即给予优先保障,协调周边机场和空域,多次指挥该航班空中直飞,通过直飞

航路交接点的形式,缩短了空中航程。太原管制区的管制员一直与石家庄方面的管制员保持实时联系,除积极配合机组不调速、不机动的飞行需求外,还密切关注航班飞行动态,尽量安排其他同航路的飞机减速为9C6202班机“让路”。

最终,航班在有关单位的共同努力下,比预定计划提前11分钟降落在石家庄正定国际机场,为后续救治争取了宝贵时间。经了解,该患病旅客情况基本稳定。

## 离婚房产起纠纷

## 法官:“反悔”不可以

本报讯(记者 陈珊 通讯员 张丽娟)离婚时,父母双方签订了离婚协议书约定将共有房屋赠予女儿,女儿成年后父亲反悔,拒绝办理房产变更登记,房子到底该归谁?6月28日,杏花岭区法院冯建军工作室成功调解了房屋所有权确认纠纷,父女俩摒弃前嫌,握手言和。

2013年9月,老张和妻子协议离婚,两人就夫妻双方共同财产分割在离婚协议书上作了明确约定,女儿小西由老张抚养,前妻吕女士按月支付孩子抚养费500元。老张和前妻曾共同购买了一套位于新建路北口的公寓,经夫妻双方协商房产产权归女儿,等小西满18岁时,过户至小西名下。

当时,老张和前妻考虑小西年

纪尚小,未将双方离婚之事告诉她,之后房子一直由老张外租并收取租金。最近,老张向前妻和女儿提出,他打算把原本归女儿所有的房产卖了。小西拒绝了父亲的请求,提出自己现在已成年,要求父亲按离婚协议书的约定将房产过户至自己名下。父女为此产生纠纷,之后,小西一纸诉状将父亲告到杏花岭区法院,请求法院依法判决父亲立即履行将房产办理过户至自己名下。

法庭上,老张表示涉案房屋并未交付给女儿,能够证明赠予关系并未成立,自己可以“反悔”行使撤销权。冯建军法官针对双方争议的焦点,耐心听取了双方当事人意见后解释:离婚协议不同于一般合同。小西父母将房产给小西,是一

种法律上的赠予行为,如果按照普通合同来说,赠予是可以撤销的。但是我国《民法典》同时规定,婚姻等有关身份关系的协议,应当受婚姻法律关系的调整。也就是说,离婚协议是对婚姻关系、子女抚养、夫妻共同财产等问题的一揽子解决方案,是相互关联、不可分割的。因此,除非在订立协议时存在欺诈、胁迫等情形,这种房产赠予行为是不能被撤销的。现在小西已满18周岁,协议书中的约定已生效,房子应归女儿所有。

经过法官释法,老张和女儿达成协议:尽快将房子过户到女儿名下,房产过户费由女儿承担。小西向法院申请撤回了对父亲的起诉,父女俩握手言和。



道路施工

## 38路公交临时调整

本报讯(记者 齐向真 通讯员 权斌)6月29日太原公交公司消息,因小井峪路封闭施工,即日起,途经该路段的38路公交车临时调整。

小井峪路(虎峪河南沿岸一小井峪街)污水管道改造施工,道路封闭施工,期间,途经该路段的38路公交车临时改行小井峪街、华峪路、虎峪河南沿岸,原小井峪站点调整至小井峪街80路公交车内环站牌处停靠,小井峪路站站点临时取消。

乘客如有疑问,可拨打公交服务热线7249876咨询。



热力施工占用18条道路

## 交警发布出行提示

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)6月29日,交警支队通报,为确保2023年至2024年供热,有关部门将于2023年7月1日至8月30日对供热设施进行维护检修。施工期间,将占用18条道路的部分路段,请提前做好准备。

具体施工路段如下:1.东峰路(牛驼寨烈士陵园南门)热力管网施工局部占用机动车道,非机动车可以正常通行。2.建设北路(五龙口街)热力小室改造施工局部占用机动车道。3.南沙河南沿岸滨河东路东约50m北侧第一机动车道。4.五一路小海子街口西侧第一机动车道。5.双塔西街牛站新路交叉口的双西北侧便道与牛站新路的东侧便道。6.柳巷小水巷口北约20m西侧机动车道及便道。7.并州东街南三条东岗路口东约300m南侧第一机动车道。8.迎泽南街南官坊街至桥东街北一巷中段南侧第一机动车道。9.并州北路南内环街北侧南向北方向西侧第一机动车道。10.千峰北路与北中环十字路口向东第一条机动车道。11.南中环西中环高架下坡处第一条机动车道。12.和平北路和北中环交叉口桥下往东30m北侧机动车道。13.北中环与千峰北路交叉口第一条机动车道。14.建设南路与南内环东街交叉口东南角,占用由南向西左侧2条机动车道。15.西太堡街双塔南路东北角,占用十字路口双塔南路由南向北机动车道。16.五龙口南巷新和路至经园路段,占用由西向东机动车道。17.建设南路双塔寺街丁字路口,占用建设南路南向北路口北侧左一、左二车道。18.东中环南十方街口向南50m,占用东中环北向南方向中间机动车道。

为降低施工对交通的影响,交通管制期间,将采取半幅封闭、夜间施工等措施。请您在进过施工路段时,有序通行,注意避让施工人员及车辆。